

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2023]第三十二期 (总第一百五十九期) 2023年6月

学院党委召开理论学习中心组会议

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，学习领会习近平在中共中央政治局第五次集体学习时关于加快建设教育强国的重要讲话精神和习近平在文化传承发展座谈会上重要讲话精神。6月27日，我院在鹤龄楼804会议室召开理论学习中心组会议。学院党政领导、全体党委委员及各党支部书记参加会议。会议由党委书记兰天金主持。

会上，参会人员共同认真学习了习近平在中共中央政治局第五次集体学习时关于加快建设教育强国的重要讲话精神和习近平在文化传承发展座谈会上重要讲话精神，并结合工作实际交流了心得体会。

会议指出，习近平总书记在中政治局第五次集体学习时的重要讲话，深刻回答了事关教育强国建设的重大理论和实践问题，充分体现了党的领袖对教育工作的高度重视，为我们做好新时代教育工作指明了前进方向。我们要全面贯彻党的教育方针，全面落实立德树人根本任务，持续推进大中小学思政教育一体化建设，加强新时代爱国主义和革命传统教育，促进学生德智体美劳全面发展，努力培养堪当民族复兴重任的栋梁之才。

习近平总书记在文化传承发展座谈会上的重要讲话，系统总结中华文明的突出特性，精辟阐述“第二个结合”的重大意义，深刻揭示开辟和发展中国特色社会主义的现实路径和内在规律，向全党发出了担负起新的文化使命、努力建设中华民族现代文明的号召。我们要以习近平总书记重要讲话精神凝心铸魂，不断深化对文化建设的规律性认识，增进历史自信和文化自信，为捍卫“两个确立”、做到“两个维护”提供强大精神力量。

我院将紧紧围绕立德树人、建设教育强国的根本任务，坚持培根铸魂兴文化、启智润心育新人。切实解决好培养什么人、怎样培养人、为谁培养人这一根本问题，教育引导青年学子立志为党成才、为国奉献，争当德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

